

2017春夏“飘带”风盛行 自带仙气 席卷时尚圈

□记者 孙璐

2017春夏秀场上很多品牌都推出了长长的飘带设计,大玩飘逸感。从T台到街头,从衣服到配饰无处不在,还衍生出了各种飘带的形式挂在身上,成了最流行的时髦元素。

飘带元素无疑是今年的大热门,毕竟,它可以毫不费力地将普通款式、普通面料的衣服玩出新花样,轻轻松松地给一些厚重面料、深色服装带来动感与活泼的感觉,恰到好处地将服装带来出彩的搭配。而且它的神奇之处还在于,即便是简单的款式,稍有微风就有如神助,让你变得仙气十足!飘带无论出现在腰间、后背,还是袖口、脖颈处,都会营造一种性冷淡又撩拨人心的氛围,绝对让你分分钟种草。那么,时下最流行的飘带元素搭配有哪些呢?

★ 胸前飘带

胸前飘带的设计类似于流苏,但是这种简洁风可比流苏要来的更直接。这种设计感的衣服单穿叠穿都很出范。一条长飘带可以细款勒脖,也可在脖子上轻松系个蝴蝶结,瞬间增添俏皮轻松感。若黑色飘带与白衬衣搭配,则可选择侧面绑法,加之波点元素会缓解原本硬朗的搭配感觉。搭配连身裙,也可采用侧绑飘带的戴法,给简简单单的纯色连身裙增添亮点。

★ 袖口飘带

将飘带元素运用在袖摆上,不管是正热的宽大水袖还是普通常规的利落袖型,都会令整个造型看起来鲜活又充满仙气。每一次当你摆动手臂,袖摆上的飘带便会随风扬起,论凹造型无人能及。今年,Louis Vuitton、DKNY、Tibi等品牌的秀场上就格外喜欢在袖子上做文章,喇叭袖、灯笼袖、超长水袖等,而今年春天,风向立马变成了飘带。“飘在袖子上”是比较基础的玩法,飘

风靡各大秀场 印花连衣裙怎么搭配才好看



□记者 刘丽娜

在春天还没到的时候,各大时尚秀场早就铺天盖地造势了,设计师们相继推出的裙子,都不约而同地选择了印花元素。要问2017春夏最流行的元素是什么,那肯定是风靡各大秀场的印花。时尚总是会快人一步,冬天才刚刚过去,各种流行元素就相继扑面而来,这不,去年红透半边天的印花,在时尚秀场又再一次地活跃了起来。印花元素分明是要

在春天还没到的时候,各大时尚秀场早就铺天盖地造势了,设计师们相继推出的裙子,都不约而同地选择了印花元素。要问2017春夏最流行的元素是什么,那肯定是风靡各大秀场的印花。

在2017继续火下去的节奏。那么,美丽的印花,怎么搭配才会更加的好看呢?

印花连衣裙+皮衣

街拍往往是我们学习穿搭的好例子,达人们巧妙地将温柔印花连衣裙与酷酷的皮衣相结合,两个不一样性质的元素,却撞出了灿烂的火花。杨幂大家都知道吧,毕竟收视率极高的《三生三世十里桃花》才刚刚大结局,幂幂的演技是不可否认的,当然,她的衣品也是很高的,同样的印花与皮衣搭配,大幂幂偏向的是帅气。其实印花连衣裙真的很好搭配,不管是针织衫还是针织开衫,又或者是皮衣大衣,它都能轻松驾驭,终于知道为什么印花元素这么火了。

印花连衣裙+牛仔外套

现在已经有太多款式,元素都成为了经典。牛仔是潮流不变的元素,摸爬滚打到今天,也是不容易,搭配火得不行的印花元素,两种元素刚柔并济,会令你更加的迷人。除



带越长效果越好,和喇叭袖搭配,效果更佳,少女感十足。

★ 装饰性飘带

装饰性飘带的设计其实类似于系带设计,大部分运用在鞋子上,还有就是在服装上进行的小面积设计。但是这次的装饰性飘带设计确实更夸张,正因为这样存在感才越来越强。众所周知的品牌PUMA在擅长的PUMA Basket上只是加了一条绸缎,完全就成了另一双鞋,马卡龙色系的鞋身加上蝴蝶结宽飘带,堪称少女杀手。

★ 腰间飘带

与以往腰带不同的是,腰间飘带在长度上比腰带更长,材质上也更轻盈,因此打造出的感觉也更柔美更具女人味。腰间的飘带元素可以做花样的更多,相较于袖口的仙气飘飘,腰间的飘带大多都帅气或活泼,可以做腰带、可以做绑带。穿大衣、外套的时候露出来,立马档次就不一样,设计感尽显。

★ 后背飘带

飘带飘在背后,你看不到它,它却会吸引无数的目光,让你回头率大增。一条长长的飘带点缀在背后,普通的连衣裙立马变得更有风情!性感的露背裙装,加上长长的飘带,系个蝴蝶结,不但性感,还增添了甜美与浪漫气息。

制图/王宁

了印花长裙,印花短裙也是很好看的,但是,现在这个季节,有时冷,有时热,爱美的姑娘可以搭配一条裤袜,这样既保暖又时髦了。不喜欢裤袜的美女,也可以屯着等天气暖和的时候穿,毕竟印花元素这么火,不用担心会过时的。

印花裙套装

当你真心不知道要怎么搭配的时候,套装就是最好的选择了,直接一个套装搞定,很方便也很简单,最适合那些整天为搭配烦恼的妹子了。套装有多方便是你想不到的,喜欢印花元素又不懂怎么搭配的姑娘可以学一学,小碎花裙搭配貂绒马甲两件套,烂漫唯美,在这样乍暖还寒时候最适合小清新的美女了,上身效果甜美优雅,清新的颜色清爽的感觉扑面而来,这样的内搭,加上貂绒马甲,让你更加出彩。如此美丽的印花,相信在2017它会继续火下去的节奏,说不定以后就跟牛仔一样成为了经典呢,元素的流行总是让我们意想不到,一夜之间就火了的元素也不是没有发生过,所以想在春天美成小仙女的姑娘们,从印花连衣裙开始吧。

简约时髦混搭风 阔腿裤+运动鞋

时髦单品那么多,但要说舒适与气场兼具的裤子,一定非阔腿裤莫属。随着天气渐暖,阔腿裤+运动鞋模式让我们一起时髦走起!

一、长度

从长度上来说,2017年阔腿裤的热门长度依旧是及地与可以露出脚踝的八分、九分长度。这种及地长度颇具复古范,与运动鞋混搭在一起也别具一番韵味风情,尽显潇洒不羁范儿。如果在春夏季节你更喜欢清爽利落的风格,那么这种可以把脚踝露出来的八分或九分长度会是你的最佳选择。

二、款式

最百搭实穿的阔腿裤当属纯色的基本款,绝对是衣橱必备的经典单品。春夏推荐清爽温柔的白色,宽大的裤腿本身就可以有效藏肉显瘦,因此完全无需再有白色裤子会显胖的顾虑。基础色的阔腿裤都可以直接打造高阶的同色系搭配,搭配一双小白鞋就很简约有型。经典条纹是2017的重要流行元素,竖条纹阔腿裤不仅增添了时髦细节,同时也有更为出众的显瘦效果,简单搭配就可以有型有品。

三、搭配

1.阔腿裤+衬衫

春天必备的衬衫,向来给人知性干练的印象,简约却又最能彰显衣品,而与阔腿裤+运动鞋混搭起来,既可以中和



其惯有的成熟气质,还能多增添几分潇洒不羁的个性魅力。衬衫的下摆可以尝试露一半塞一半的方式,既可以露出高腰线又极富慵懒气质。条纹衬衫混搭不同款式的条纹阔腿裤,也能混搭出不错的效果,更具英伦风范。

2.阔腿裤+风衣

春天怎能少得了一件经典优雅的风衣?而用它与气场爆棚的阔腿裤搭在一起,即使只是混搭平底的运动鞋也照样可以穿出走路带风的气势来。风衣一般选择长款更能穿出飘逸的感觉,把风衣敞开露出内搭的腰线,方能打造出好比例。如果是带有系带的款式,则可以通过腰间绑带来勾勒腰身,提高腰线。

3.阔腿裤+牛仔外套

牛仔外套与阔腿裤+运动鞋最能够穿出满满的青春活力,率性又很减龄,内搭一般选择最经典简约的白色T恤或者条纹衫即可。牛仔蓝与大地色系是绝配,推荐大地色系的阔腿裤来搭配牛仔外套,尽展复古浪漫情调。除了常见的牛仔夹克外,长款的牛仔外套更加帅气逼人,阔腿裤可以选择这种耀眼而不太张扬的枣红色,与牛仔外套组成经典又养眼的红蓝配。